



# 买手机 到乐语通讯 买贵退差价

详询:66388888  
0371-

## 3D《西游记之大闹天宫》蜡像揭幕 甄子丹郭富城吓了一跳 怎么和自己就像孪生兄弟?

9月27日中午,3D电影《西游记之大闹天宫》(简称《大闹天宫》)在香港“杜莎夫人蜡像馆”举行影片人物蜡像揭幕仪式,甄子丹、郭富城、夏梓桐、陈乔恩和张梓琳现场分别为自己扮演的孙悟空、牛魔王、九尾狐、铁扇公主和女娲的蜡像揭幕。甄子丹和郭富城都表示蜡像和自己太相似,吓了一跳。目前影片正在紧张做后期,计划于贺岁或春节档以3D和IMAX3D格式内地地上映,与冯小刚《私人订制》、成龙《警察故事2013》成为年底主打。



郭富城与牛魔王蜡像亲密互动

### 1 甄子丹 参考六小龄童版孙悟空

香港杜莎夫人蜡像馆即将开辟“魔幻王国”展区,开幕头炮便是群星云集的3D电影《大闹天宫》,无论是手拿金箍棒的孙悟空,还是身披铠甲的牛魔王以及九尾狐、铁扇公主和女娲,都和电影中的造型几乎一模一样。据悉,这批蜡像每个造价超过150万港币。甄子丹表示,《大闹天宫》是从影生涯肉体上最辛苦的一次,他说:“每

次化妆都要4个小时,边化妆边粘毛,都没办法坐下来。一开始我都后悔要接这部戏,直到拍完才觉得有意义。”

甄子丹表示,演孙悟空压力确实大,他不仅去动物园观看猴子的神态,也参考六小龄童、周星驰演的孙悟空,“每个人心目中有个孙悟空,但我演出了甄子丹的风格,剩下交给观众评价。”

### 2 郭富城 忙着和蜡像自拍

揭幕自己的牛魔王蜡像后,郭富城表示实在太像自己,感觉蜡像胸口都有心脏跳动。他一直不断地拿着自己的手机和蜡像自拍,模仿蜡像的表情让记者拍照。

郭富城表示,之前他在蜡像馆已有过歌手造型,这次配合制作蜡像只花了3个多小时,没想到效果如此

好,好像自己的孪生兄弟。郭富城在现场为媒体介绍蜡像造型,譬如身上的铠甲就是当时的戏装,完全由鳄鱼皮制作。牛角和额头则是一整个头盔。谈到这次突破性造型,郭富城笑说:“如果同样的造型拍现代时装片更好玩,拿着武器走在大街上好像超级英雄。”

### 3 张梓琳 得闲会与老公补蜜月

刚刚结婚不久的张梓琳也出现在揭幕仪式上,她扮演的女娲在片中有推动剧情的作用,并笑称蜡像比她本人还要漂亮。

问及婚后生活,张梓琳说,结婚以

后一直在忙工作,等稍微空闲时才会和老公到海边补蜜月,她笑说:“我们还没有真正拍拖呢。”说到生宝宝的计划,她说随缘,她和老公都喜欢孩子,而且老公还希望她能生个女孩。深宛



甄子丹“调戏”齐天大圣



张梓琳与女娲蜡像合影

美国奇幻电影节奖项公布  
舒淇凭《西游降魔篇》封后



美国得州举行的奇幻电影节日前公布得奖电影名单,舒淇凭《西游降魔篇》获颁喜剧类最佳女主角,年仅9岁的日本童星铃木福凭《小孩警察》称帝,成为日本最年轻的海外得奖演员,日本鬼才导演园子温新作《地狱为何如此邪恶》则包办最佳喜剧及导演两奖。

据悉,一连8日的奇幻电影节,播出多部来自世界各地的恐怖片、科幻片、动作片及喜剧等,自2005年创办以来,规模日益壮大,去年参展的港产片《低俗喜剧》便携带杜汶泽赢得最佳喜剧男主角。小凤

马伊琍发微博引婚变揣测  
回应:女儿换学校而已



文章马伊琍一家三口一向温馨示人

近日,马伊琍发布了一条微博,很多人便凭此认为马伊琍和文章感情出了问题,在闹婚变。

马伊琍微博是这样发的:“半夜起床去卫生间,下床竟迷失方向,是左还是右?半天回忆是哪,该往哪里去。早晨,手机已恢复平静,再肮脏复杂的人事也有平息的那刻,回归简单,没有什么比一家人在一起更好的事了,女儿,相信你会很快适应这一切的!”

随后,文章也发微博:“大人间的事情为什么要牵扯到孩子,你们这帮人善心在哪里,一个国际化的慈善基金怎么会有你们这帮恶人呢?我负责任地告诉你们,你们接触到爷的底线了。”随后记者从一位知情人士处获悉,马伊琍和文章感情上并未出问题,马伊琍微博上所指的是慈善机构出事,影响到了女儿,继而马伊琍和文章给女儿换了个学校而已。吴洋